



У Страсбурзі розпочався дводенний XX Конгрес регіонів Франції

У складі української делегації – президентка УАРОР, голова Харківської обласної ради **Тетяна Єгорова-Луценко**, віцепрезидент УАРОР з питань правоохоронної діяльності, голова Херсонської обласної ради **Олександр Самойленко**, віцепрезидент УАРОР з питань розвитку інфраструктури, голова Миколаївської обласної ради **Антон Табунчик** та член УАРОР, голова Черкаської районної ради Черкаської області **Олександр Василенко**.

У рамках першого дня Конгресу відбулися двосторонні зустрічі між представниками французьких та українських регіонів, а також участь українців у секції Європейської асоціації

місцевої демократії ALDA – голова Антонелла Валморбіда.

«Наша мета – зміцнити партнерство українських регіонів з французькими. Перейняти від європейців кращі інновації та досвід. Це важливо для трансформації України, децентралізації та розвитку громадянського суспільства», – відзначив віцепрезидент УАРОР з питань правоохоронної діяльності, голова Херсонської обласної ради.



Під час пресконференції **Олександр Самойленко** розповів про життя прифронтової Херсонщини, про першочергові плани і завдання органів державної влади і місцевого самоврядування.

«Збройні сили України продовжують мужньо протистояти агресору, задача влади – зберегти країну зсередини, – наголосив він та закликав представників бізнесу Франції до співпраці з бізнесом Херсонської області. – Нам є, чим поділитися й здивувати, але ми готові й самі вчитися в іноземних колег».



Сьогодні ж керівники обласних і районних рад представили презентації областей України з метою встановлення партнерства з регіонами Франції.

«Працювали з надпотужною командою експертів. Дуже багато питань, часто не зовсім м'яких і толерантних, але для нас головний вектор – це плідна довготривала співпраця, спільні інтереси і підготовка України в цілому та Херсонщини окремо до інтеграції в Європейське середовище. Іноземні колеги вже стверджують, що Європа без України не повноцінна», – резюмував **Олександр Самойленко**.

Завтра найскладніший етап – Україна та Франція підписуватимуть меморандуми та угоди про співпрацю.

Робота української делегації на 20-му Конгресі регіонів Франції триває.